E Robot pobot ansa pucosanua Arduino

NHCTPYKLKMA NO 3KCnayaTauum



CopeprkaHue

L COOPKA veveeeeieeieititeeeee et e eetecib e e et e e e et te bbb eeteeeeeta s bbb aaaataeeeeiaa bbb b araaeeeeeaa b bbb aaataeeeeianbabarraeeaeeeennnnrrreees 3
1.1 MONHbBIN CNUCOK KPENEXKHbIX 3IEMEHTOB Y KOMMAEKTYIOLUMX weeeuerreeerurreeeraniieeeessnneeesssneeeesanns 3
(G ) v 1 n LS ol o] o1 L1 F T UURTS 4

LWar 1: MoAaroToBKa AeTanei N YCTAaHOBKA MAATbI KOHTPOIIEPA ..uveeerureeenireeenireessireessneeesseeesseeas 4
LWar 2: YcTaHOBKa MOAYA BIUBTOOTH ... e 5
Lar 3: YCTAaHOBKA METANINUECKOTO KPOHLUTEMHA cceeuuvveeeerrreeeesrirreesennreeessssseeesssssseessssssssesssnnsees 7
LWar 4: CoopKa NOABUKHOIO MEXAHM3MA C MPYHRUHOM ceeeeeeiiiiiiiieeeeeeecctireeeee e e e e sennreeneeeaeesennns 8
LWar 5: YcTaHOBKA NOABUMKHOIO MEXAHM3MA HA MIATDOPMY ..euvrrirereeeieiiiriiireeeeeeeseinrrrereesasssennns 9
Lar 6: YcTaHOBKA CEPBONPUBOAOB Ha KPEMEKHDBIN KPOHLUTEMH ..vvvvveeeeereeerirreeeeeeeeeiinnnnnnneeeseens 11
LWar 7: YcTaHOBKa NOAWMNHUKOB U COeANHEHNE CEPBOMPUBOOOB C OCBID ...vvereereerrreiiareeeeerenns 12
LWar 8: YcTaHOBKa pblYaXKHOMO MeXaHN3Ma Ha OCHOBHYHO KOHCTPYKLIMIO ...evveeereeeeeieineeeeereennn 13
LLar 9: YcTaHOBKA BTOPOTO KPEMEHKHOTO KPOHLUTEMHA .evveeeeereiurrrrrereeeeeeieinnreeeeeeeeseesssssssseseeseens 14
LWar 10: YcTaHOBKA MNOCNEAHENO CEPBOMPUBOLLA «.vvvvvrerrrrrnrernrnrnrernsenssnrssesssnsasssesssesssssnsssssssssssnnes 16
LWar 12: KaanbposKa cepBONPUBOAOB M YCTAHOBKA CEPBOPAMOK .ccvreeeeererrririeeeeeeeeeinrnreeeeeeens 18
Lar 13: YcTaHOBKa METaN/IMYECKUX PbIYAaroB HA CEPBOMPUBOLDI ..ceveeerirrrvuiierereeereeriiiiianeeaeerenns 19
LWar 14: CoopKa NOABUKHOTO MEXAHMBMA PBIMATOB ....eeeeeeeeeeeirrrrrereeeeeeieanrrerreeeesesessssnsreeseesees 20
LWar 15: YcTaHOBKa A0OMNONHUTENBHOTO KPEMEMKHOTO S/TEMEHT A uuuunreeeeerrreriiiereeeeereenrnnnenseesenenns 21
LWar 16: ®MHanbHasA YCTAHOBKA MEXAHM3MA HA MAATPOPMY ...uuvrrrrrereeeeereiirirrereeeeeeesinnnnnneeeseens 22



1 C6opkKa
1.1 MonHbI CNUCOK KpeneXKHbIX 3N1eMEHTOB U KOMMNNEKTYIOLUX

KpenexHble 3/1leMeHTbl U AeTanu:
BUHTbI:

e M2x8 mm—6 WT.

e M2.5x6 mm—2 wr.

e M3x6 Mmm—2 WwrT.

e M3x8 mm— 15 wr.

e M3x10 mm — 3 wr.

e M3x12 mm —6 wWr.

e M3x16 mm — 2 wWr.

Faliku
e M2-6uT
e M3-29uwrT.

[JononHutenbHble getanu:
e LLai6bl M3x8 mm — 2 WrT.
e YepHble nnacTMkoBble CTONKN M3x2 mm — 5 wr.
e YepHble nnacTMkoBble CTONMKM M3x9 mm — 2 wT.
e [lpy*unHa 5x0.4x6 mm (pacTarkHada) — 1 wr.
e [ogwunnHMKu M3x8 mm — 2 WT.

OCHOBHbI€ 3/IEKTPOHHbIE KOMMNOHEHTbI:
dNeKTPOHUKa:

e Mogynb Bluetooth — 1 wr.

e OcHoBHana nnata Arduino NANO — 1 wr.

e [lnaTa pacwupeHna NANO — 1 wrT.
MexaHuKa:

e Cepsonpusoapl (MG90S nau aHanor) — 3 wr.

e CoeguHuTenbHble nposoga —4 wr.




1.2 3tanbl c6bopKU
LWar 1: HOAFOTOBKa ,qe'raneii U YCTAHOBKA N/1aTbl KOHTPO//1epa

Heobxoanmble KOMNOHEHTbI:

@

® ® ©

OcHosHasa nnata NANO

Mnata pacwupeHma

AKpunnoBoe ocHoBaHWe (YepHoe)

BUHTbI M3Xx8 mm

Fankm M3

MnacTnkoBble CTONMKN M3x2Mm (YepHble)
KpenneHua

NouswNR

MNopaaokK c6opku:

1. NoaroToBKa OCHOBaHMUA:

PasmecTute aKpunoBylo nNaHenb Ha pabouelrt nosepxHOCTU. YbeamTecb, YTO OTBEPCTMA HA
nnaTe COBMNAZAloOT C OTBEPCTUAMM HA NAHENN.

2. ®uKcauma KOHTPONNEPHOW NNaTbl:

CoBmecTUTe NNATy pacliMpeHun € YCTaHOBNEHHOM Ha Heu Arduino Nano ¢ MOHTaXKHbIMU
OTBEPCTUAMM HA AKPMUJIOBOM OCHOBaHMW. Micnonb3yiite BUHTbI M3x8Mm, 4To6bI 3aKpenuTb NaaTy B
0603HaY€eHHbIX MeCTax (CM. KpacCHble IMHUU Ha M306paxKkeHnn HUKe). C 06paTHOM CTOPOHbI NaHeNn
3aKpenuTe BMHTbI rakkamu M3 (CM. CUHME IMHUK Ha U306PaXKEHUUN HUKE).

3. YcTraHOBKa NNacTUKOBbIX CTOEK:

B ueTbipex yrnax nnaTbl YCTAaHOBUTE YepHble MJACTUKOBble CTOMKM M3x2mm. (cm.
dvroneToBble yKasaTenm Ha 3obpaxkeHnn HuKe).

» Mpumeyvanue: Yb6eamtech, YTO NnaTa YCTaHOB/AEHA POBHO M MIOTHO 3aKpensieHa nepes,
nepexofom K cneayouiemy wary!



LLar 2: YctaHoBKa moayna Bluetooth
Heobxoanmble KOMNOHEHTbI:

® &)

Depxatenb ana Bluetooth-moayns
Mogynb Bluetooth

BuHTbI M3x12 mm

Fankm M3

PwnNnpE



MopaaokK c6opku:

1. NoaroTroBKa K ycTaHOBKe:

YctaHoBuTe moaynb Bluetooth B ero geprkatenb. CoBmecTuTte gepaTenb C MOHTAXKHbIMMU
OTBEPCTMAMW Ha aKPUNOBOI NAHENIU OCHOBAHMUA.

2. Pukcauyma moaynsa:

Mcnonb3yiiTe BUHTBI M3x12 mm, 4yTobbl 3aKpenuTb moaynb Bluetooth B aep:katene (cm.
droneToBble IMHUN Ha N306PaXKEHUN HUXKE). 3aKpenuTe BUHTbI C 06PaTHOM CTOPOHbI raiikamu M3.

3. MpoBepKa yCTaHOBKMU:

Y6eauTech, 4To BbiBOAbI Moayns Bluetooth pacnonoxeHbl npaBuabHO. MpoBepbLTE, YTO BUHTDI
NAOTHO 3adUKCUPOBaAHbI, HO HE NEPETAHYTHI.



LLar 3: YcTaHOBKa MeTaN/IMyecKoro KpoHLTeiHa

Heobxoanmble KOMMNOHEHTbI:
e MeTannnyeckmm KPOHLITENH
e BuWHTbI M3x8 mm
e [ankn M3

NopAagokK c6opKu: @ @
1. MoAaroToBKa K yCTaHOBKe:

Bo3bmuTe meTannmyeckum KpOHLLITEI7IH N COBMeCTUTE ero C oTBepCTUAMU Ha AKpUIOBOM
OCHOBaHuUu

2. PuKcaumua KpoHLWITENHA:

YcTtaHoBUTE KpOHLLITei;iH Ha OCHOBAHWUU U 3aKpPeENUTE €ro BUHTaAaMHU M3x8 mm (CM. KENTYIHO

MEeTKy Ha nepBom n3obpaxkeHuu). C 0bpaTHOM CTOPOHbI OCHOBAHMA 3aduKcupyliTe rankamm M3 (cm.
YKEeNTYI0 METKY Ha BTOPOM M306pakeHnn).

3. NpoBepKa HaAEeXKHOCTU:

y6eAMTer, 4yTO KpOHLLITeﬁH N/IOTHO 3aKpPeEn/JieH U He J'IlOd)TMT. Bce coeanHeHMA [OMKHbI 6bITb
3aTAHYTbl, HO HE NEPETAHYTHI, 4yTObbI N36€EXKaTb nospexaeHmAa akpmnaosoro OCHoOBaHHUA.



Lar 4: C60pKa NOABUKHOIO MEXaHU3MA C NPYKUHOMK

@ ® O ®

Heobxogumbie KOMNOHEHTbI:

D MeTannnyeckui pbiyar

. Mpy*knHa 5x0.4x6 MM (pacTsaxkHan)
. LWarnba M3x8 mm

o BMHT M3Xx6 mm

o Famka M3

MNopAagokK c6opKu:

1. MoarotosKka KOMMNOHEHTOB:

Bo3sbmnte meTanMyecKuit pbluar U COBMECTUTE €ro C OTBEPCTUAMM Ha MNPYKUHE W
KpeneXHbIX 3/leMeHTax.



2. duKcaumna NPYKUHbI:

YCTaHOBUTE NPY}KUHY Ha pbiyar. Micnonb3yinte BUHT M3x6 mm, NponycTuB ero yepes wanby
M3x8 mm, 3aTeM BCTaBbTE B OTBEPCTUE pblyara (CM. n3obpaxkeHue, Kentaa u GMonetToBan pa3meTka).
3aKkpenuTe BUHT C 06PAaTHOM CTOPOHbI raikoit M3 (cm. n306parkeHne, opaHKeBan pasmeTKa).

LLar 5: YctaHOBKa NOABUXKHOrO MexaHu3ma Ha nnatpopmy

@ ® O)

Heobxoaumbie KOMNOHEHTbI:

1. PaHee cobpaHHbIN pblyar ¢ NPYKUHOM
2. BHTbI M3x16 mm

3. YepHble NA1acTUKOBbIE CTOMKKM M3x9 mm
4 Faikn M3

MNopaaok c6opku:

1. NoaroTroBKa K ycTaHOBKe:

Bo3bmute cobpaHHbIN pblvar ¢ NPY>KUHOM 1 YCTAHOBUTE €r0 Ha METa/IJIMYECKUIN KPOHLLUTENH,
YCTaHOB/IEHHbIV Ha nnaTtdpopme (CM. BTOpOe n3obpaxkeHue). Yoeantech, YTo OTBEPCTUSA COBMaAatoT
W 3N1€MEHTbI NPABUIbHO PACMOJIOXKEHbI.



2. 3akpenneHue mexaHu3ma:

Mcnonb3yiTe BUHTbI M3x16 mMm, 4TOObI 3adMKCUMPOBATL pblyar Yepes NAACTUKOBbIE CTOMKKU
M3x9 Mmm (CM. XKenTyro pasMeTKy Ha M300paxkeHnn HUXKe). 3akpenuTe coegmHeHne ralkamm M3 c
06paTHOM CTOPOHbI (CM. PUONETOBYIO PAa3METKY Ha BTOPOM M306paxkeHnn).

3. NpoBepKa NOABUKHOCTU:

Yb6eautecb, 4TO MeXaHU3M MOXKeT CBOOOAHO ABUraTbCA, a NPy)KMHA NPABUIbHO HATAHYTA.
MpoBepbTe HAAEXKHOCTb Kpenexa — 3/1eMeHTbl AO0/KHbl ObiTb NMAOTHO 3aKpenaeHbl, HO He
nepeTAHyTbl, 4TOObI HE OrpaHNYMBATL ABUKEHME.

10



LLar 6: YcTaHOBKa cepBONPUBOAOB Ha KpeneXKHbl KPOHLWITEHH

® @

Heobxoaumbie KOMNOHEHTbI:

1. MeTannnyecknin KpenexHblii KPOHLWTEMH ANA CepBONPUBOAOB
2 Cepsonpusoabl MG90S (meTannnyeckune wecTepHu)

3. BMHTbI M2X8 mm

4 Fankm M2

NopAapgokK c6opKu:

1. MoAarotoBKka KOMMNOHEHTOB:

Bo3bmuTte aBa cepBonpuBoga MG90S u pacnonoxuTe MX Tak, YTOObl LeCcTepHU Hbinu
HanpaB/iieHbl HAPYIKY, KaK NMOKa3aHO HAa BTOPOM U306paKeHUN.

2. duKcauma cepBonNpMBOAOB HA KPENeXXHOM KPOHLUTEUHE:

YcTaHOBWUTE CepBONPMBOAbI B MNPOPE3N METa/N/IMYeCKOro KpoHWTenHa. 3akpenuTte WuXx
BUHTaAMM M2x8 mm (cMm. XKenTyto pasmeTKy). C 06paTHOM CTOPOHbI 3adpUKCUpyiTe raiikamm M2.

11



War 7: YctaHOBKa NOALWMMNHUKOB U coeAUHEHne cepsonpueopos C OCbio

@ © @

Heobxoaumble KOMNOHEHTbI:

CbopkKa c ABymMA cepBonpuBogamu (M3 npeablayLuero wara)
BUHTbI M3x12 mm

MoawmnnHUKM M3x8 mm

BUHT M3x8 mm

Fanku M3

uhwWwN R

12



LLiar 8: YcTaHOBKA pbI4a*KHOro MexaHM3mMa Ha OCHOBHYHO KOHCTPYKLUIO

®©

@ ® @

HGOGXOAMMbIe KOMNOHEHTbI:

1. CbopkKa c cepBonpmnBogamu (M3 NpeaplayLLero wara)
2 BUHT M3x6 mm.

3. LWaitba M3x8 mm

4 fanka M3

13



MopaaokK c6opku:

1. MoaroroBKa KOMNOHEHTOB:

Ybeautecb, 4YTO CepBONPMBOAbI YCTAHOBAEHbI MNPABWU/IBHO, @ WX Baibl HaxogATCA B
HENTPAZIbHOM NONOXEHWUWU. Pa3noxuTe KpenexHble 31eMeHTbl, KaK MNOKa3aHO Ha nepsom
n306parkeHnn.

2. 3aKpenneHue mexaHusma:

CoepguHute cbOpKy C CEPBONPMBOLAMU C Y¥Ke YCTAHOB/NIEHHbIMM paHee 3/IeMeHTaMM Ha
nnatpopme. Ucnonbayiite BUHT M3x6 mm (cm. proneToByto pasmeTKy) A1a GUKcaumm NoABUKHOIO
coeanHeHun. [lobasbTe waiiby M3x8 mMmm (CM. KpacHyl pasmeTKy) ons YyMeHbLEHUA TPEHUA U
NOBbIWEHMA HAAEKHOCTU. 3aKpenuTe coeanmHeHne rankon M3 (cm. KenTyro pasmeTky).

LLlar 9: YcTaHOBKA BTOPOro KpeneyXHoro KpoHLwTeHa

Heobxoaumbie KOMNOHEHTbI:

1. MeTtanaunyeckui KpeneXXHbin

KPOHLUTENH
2. BUHTbI M3x8 mm @
3. Faitku M3

14



MopaaokK c6opku:

1. NoaroTroBKa KOMNOHEHTOB:

Pasnoxute Bce petanun. Yb6egutecb, UYTO KPOHLITEMH NPaBWU/IbHO OPUEHTUMPOBAH nepes,
YCTaHOBKOW.

2. ®duKcauma KpoHLWTeHa:

3aKkpenuTe KPOHLITEMH BUHTamMKU M3x8 MM (CM. XKeNTyto pasMeTKy Ha NepBOM U3obpakeHnn).
C obpaTHO CTOpOHbI N1aTGOPMbl 3aKpenuTe coeguHeHne rankamm M3 (cm. KenTyo pasmeTKy Ha
BTOPOM M306pakeHum).

15



LWar 10: YcraHOBKa nocneaHero cepsonpueoaa

Heobxogumbie KOMNOHEHTbI:

1. Cepsonpusog MG90S
2. BuUHTBI M2x8 mm
3. Faku M2

MNopaaok c6opku:
1. NoaroroBKa KOMNOHEHTOB:

Pasnoxute  Bce  getann.  Ybeautecb,  4TO @
CEPBONPMBOA, HAXOAUTCA B HEWTPaSIbHOM MOJIOXKEHUN,
yTobbI M36EXKaTb NepeKoca Npu yCTaHOBKeE. @ @

2. duKcaumna cepBonNpUBOAA Ha KPOHLUTEHE:

YcTaHOBUTE CepBONPUBOL B 0603HAYEHHOE MECTO Ha KOHCTPYKLMU. 3aKpenuTe ero BUHTaMu
M2x8 mm (cm. XKenTyto pasmeTky). 3aduKkcnpyite coeanHeHne ¢ 0bpaTHOM CTOPOHbI rakamu M2
(cm. droneToByto pasmeTry).

16



LWar 11: NoaknioueHue cepsonpusogos 1 Bluetooth-moayna
Heob6xoanmbie KOMNOHEHTbI:

. Cepsonpusoabl MG90S (A, B, C)
. Bluetooth-moaynb HC-05
o CoeanHuTenbHble NpoBoAa

MNopagokK nogknoueHua cepsonpusoaos u Bluetooth-mogyna cmotpute B cooTseTcTtBumn co
cXemoi HUXe.

17



LWar 12: KannbpoBKa cepBonNprBOAOB U YCTAHOBKA CEPBOPaMOK

Mpouecc KannbpoBKKM cepBONPUBOAOB:

1. NogknoueHne NUTAHUA:

Mopalkite nuTaHMe Ha nnaty 4vepe3d USB-kabenb. Bce Tpu cepBonNpuBOAa HAYHYT
ABTOMATUYECKM HacTpanBaTb CBOM yrbl. [1000XKANTE, NOKA OHM OCTAHOBATCA U He byayT 6onblue
ABuratbceA. [locse 3Toro OTKAKUYUTE NUTAHUE.

18



2. YcTaHOBKa cepBOpaMoK (pblyaros):

YcTaHOBUTE CEPBOPAMKM Ha CEPBOMNPUBOAbI B FOPU3OHTA/IbHOM NOJIOMKEHUU, KaK NMOKA3aHO
Ha u3o06pakeHun (duonetosble MeTKM). BarKHO: Bce pblyarM [0/KHbI ObiTb NapannenbHbl
OCHOBAHMIO.

3. ®UKcaumna cepBopamok:

MpoBepbTe, YTO Basibl CEPBONPUBOAOB HAXOAATCA B HEUTPANIbHOM NONIOXKEHUN. 3aKpenuTte
CEepPBOPAMKM BUHTAMM, HO He NepeTArnBanTe, YTobbl He NOBPEAUTL MEXaHU3M.

LWar 13: YctaHOBKa MeTaa/IMYeCKUX pbl4aros Ha cepBonpuBoAbl
Heobxoanmbie KOMMNOHEHTDI:
1. MeTannnyeckune pblyaru ¢ NOAWNNHUKAMMN
2. BUHTbI M2.5%6 mm

@

NopAagokK c6opKu:

duKcauma pbluaros Ha cepBONpPUBOAAX:

YcTaHOBUTE MeTalIMYECKME pblYark Ha Basibl ABYX BEPXHUX CEPBONPUBOAOB. 3aKpenuTe Ux
BUHTaMMU M2.5%6 MM (CM. KeNTyto pasmeTKy).

BakHO: Pbluary fo/KHbI 6bITb CUMMETPUYHO PACcNO/IOXKEeHbl M HaXOAMTbCA B NPABU/IbHOM
OpUEeHTaLMMu.

19



LWar 14: C60opKa NoagBMMKHOIro MEXaHM3Ma pblyaros
Heobxoanmbie KOMNOHEHTbI:

1. [Be meTaninyeckme pbl4axKHble NAACTUHbI
2. BUHT M3x8 mm
3. Tanka M3

@
@ ®
Mopapok c6opKu:

1. CoBmecTUTEe OTBEPCTUA META//IYECKUX PbIYaroB M COeAMHUTE MX C MOMOLLbIO BMHTA
M3x8 Mmm (CM. XKeNnTyto pasmeTKy).

2. 3aKpenuTte coeguHeHUe ¢ 06paTHOI CTOPOHbI rankon M3 (cm. KenTyto pasmeTky)

20



3. VGGAMTer, YTO pbl4arn Mmoryrt CBO6OAHO ABUraTtbCa, HO HE UMEIKOT I'II'Od)Ta.

LWar 15: YcraHOBKa A0NO/NIHUTENBHOIO KPEeneXKHOoro afieMeHTa

Heobxoaumblie KOMNOHEHTbI:
KpenesKHbllh 3/1eMeHT M3 YePHOro NiacTuKa
CobpaHHbI MexaHU3M pblyaros (M3 npeablayLLero wara)

BuHTbI M3%x10 mm
Maku M3

PwbnhpE

Mopapok c6opKu:

1. CoBMecTUTE OTBEPCTUA YEPHOrOo MIACTUKOBOIO KPEneXKHOoro 3NemeHTa ¢ cobpaHHbIm
PblYaXKHbIM MEXaHM3MOM.

2. 3aKkpenute ux BUHTaMu M3x10 Mmm (CM. }KenTyto pasmeTky).

3. C obpaTHOI cTOPOHbI 3apuKcupyiTe raikamum M3 (cm. KenTyro pasmeTky).

21



4, VGGAMTer, YTO coegunHeHune HagexxHoe, HO pbl4aru moryT CBOGOAHO ABUraTbCA.

LWar 16: ®uHanbHaA yCTaHOBKa MexaHU3Ma Ha niatdpopmy

©) ® @

Heobxoaumbie KOMNOHEHTbI:

CobpaHHbI MexaHU3M pblyaros (M3 nNpeablayLLero wara)
MnacTukosana cToika M3x2 mm

BUHT M3x12 mm

lanku M3

BUHT M3x10 mm

ik wnN e

22



MNopaaokK c6opku:

1. YctaHOBUTE MexaHM3M Ha naatpopmy pobora.

2. 3aKpenuTte ero ¢ nomoubto BUHTOB M3x12 mm 1 M3x10 mm

3. Ao6aBbTe NnacTMKoByo cTOMKY M3x2 ans ctabunmsauum coegmHeHus.

4. Ucnonb3yuTte rankn M3 ana pukcauunm.

5. NMpoBepbTe NOABUKHOCTD MeXaHU3Ma, ybeauTecb, YTO pblvarM He 3aeatoT U paboTatoT
NNaBHO.

</ Cbopka poboTa 3asepLieHal
</ MexaH13M NONHOCTbIO COBPaH M rOTOB K TECTUPOBAHMIO.
¥ MOHO 3arpyaTb Ko, v NpoBepaTb paboTy yCTPOCTBa.

23



